



Dezastru cu premeditare!



O treime dintre elevii constănțeni a picat Evaluarea Națională

Statistica rezultatelor obținute la Evaluarea Națională arată că pregătirea elevilor constănțeni a fost la extreme absolute. Dacă 13 dintre cei mai merituoși copii au reușit să obțină note maxime la ambele evaluări, notele sub 5 au fost peste o mie. Cu alte cuvinte, dezastrul sistemului este reflectat în statistica primului examen din viața unui copil. Urmează completarea fișelor de înscriere la licee și repartizarea computerizată în urma căreia se va stabili și care sunt cele mai căutate unități de învățământ liceal, dar și ce se va întâmpla cu aceste victime ale sistemului - elevii cu note de 1, 2 și 3 la Evaluare. ◆ PAG. 8

De necrezut! Un fost senator constănțean este judecat pentru ucidere din culpă!

◆ PAG. 2

Delfinii, specie pe cale de dispariție?! Câți mai sunt în Marea Neagră

◆ PAG. 3

Ești abonat Digi Mobile? Nu poți să iei bilet RATC!

◆ PAG. 3

Într-o singură săptămână

Au ajuns la spital! Aproape toți AU FOST INTERNAȚI! Boala poate fi mortală!



mare grijă la igiena personală (spălarea mâinilor după folosirea toaletelor, spălarea mâinilor înainte să mâncăm), spălarea cu multă apă a fructelor și legumelor! De ce? Boli de sezon nu iartă! Așa cum spuneam și în edițiile trecute, numărul persoanelor care ajung la Spitalul de Boli Infecțioase Constanța cu boli diareice acute este tot mai mare. Ultima

În perioada sezonului cald trebuie să avem mare grijă de unde procurăm alimentele (nu cumpărați de la vânzătorii ambulanți - vezi cei de pe plajă!; nu cumpărați dacă alimentele au aspect, gust, consistență modificate), să avem

situație raportată de SCBI arată că, într-o singură săptămână, au cerut ajutor medicilor 46 de persoane, toate cu semne ale bolii diareice acute. Grav este că, din totalul cazurilor, 30 au necesitat îngrijiri pe patul de spital. ◆ PAG. 8

Primul cartonaș roșu la turneul final al CM de fotbal din Rusia

Întâlnirea dintre Columbia și Japonia, disputată marți, în Grupa H de la World Cup 2018, a consemnat și primul cartonaș roșu acordat la actuala ediție a turneului final din Rusia. Columbianul Carlos Sanchez a fost primul jucător eliminat la World Cup 2018, chiar în minutul 3 al



partidei. Duelurile de la Cupa Mondială continuă cu meciurile din etapa a doua a fazei grupelor, putând

să fie stabilite înaintea ultimei runde și primele formații calificate în optimile de finală ale competiției. ◆ PAG. 7

FC Viitorul află miercuri adversara din primul tur de calificare al UEL

◆ PAG. 4